

*Дневник ХХ.05.1944:*

*«...к вечеру неожиданно пришло предписание сдать взвод вновь прибывшему из резерва лейтенанту, а сам я направлялся в резерв...»*

[...] прошел с боями длительный путь полка от хутора Терпение до Одессы. Никогда не имел за этот период взысканий и замечаний со стороны командования, а напротив, неоднократно отмечался с хорошей стороны в резолюциях первичной парторганизации, не раз посылался на партактивы полка, дивизии, на делегатные сборы и семинары.

Будучи вынужденным под Анновкой (в Днепровских плавнях) уйти, в связи с заражением крови в медсанбат а затем и в госпиталь, я после операции и несколькихдневного нахождения там, несмотря на то, что подлежал эвакуации в Мелитополь и многодневному лечению в госпитале, настоял на своем возвращении в часть, куда я был направлен с амбулаторным лечением [...]

[...] однако трудности [...]матические условия и напряженные бои сильно отразились на еще не излечившейся болезни и вскоре вторично мне нужно было делать операцию силами полковой санчасти. Но даже и тогда я не ушел со своей части и вместе с ней в тяжелейших условиях весенней распутицы продолжал бои по освобождению Снегиревки, Николаева и других населенных пунктов. Лишь под Одессой, когда болезнь моя была на исходе и я мог еще лучше, чем в дни заболевания служить Родине, неожиданно мне прибыло предписание сдать взвод вновь прибывшему из резерва лейтенанту, а я направлялся в резерв полка под мотивом як[...]